

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Інформаційні технології проектування»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю
122 «Комп'ютерні науки»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Інформаційні технології проектування» першого (бакалаврського) рівня освіти розроблена і реалізується на кафедрі інформаційних технологій Сумського державного університету. Розглянута програма повністю відповідає чинному Стандарту вищої освіти України для спеціальності 122 «Комп'ютерні науки».

У даній програмі чітко визначені цілі, завдання та зміст підготовки здобувачів освіти. Реалізація освітньо-професійної програми забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють глибокими знаннями з комп'ютерних наук; здатні застосовувати математичні методи й алгоритмічні принципи в моделюванні, проектуванні, здійснювати як супровід вже існуючих, так і розробку та впровадження нових інформаційних систем і технологій.

Програма містить збалансовану комбінацію освітніх компонентів, що дозволяє студентам здобувати всі необхідні теоретичні та практичні знання та навички в області інформаційних технологій. Структурно-логічна схема підготовки бакалавра чітко визначає взаємозв'язок між обраними в програмі освітніми компонентами, встановлює прозору логічну послідовність їх вивчення, формує цілісне представлення про організацію навчального процесу. Передбачений обсяг дисциплін вибіркового блоку надає можливість здобувачеві додатково сформуванню індивідуально обрані компетентності.

Передбачені стандартом компетентності та програмні результати навчання, якими оволодіває здобувач в процесі навчання за вказаною освітньою програмою, надають можливість студентам брати участь у проектах академічної мобільності та стажуваннях з метою отримання додаткового досвіду і знань.

В цілому за результатами розгляду освітньої програми можна стверджувати що вона наразі є актуальною, відповідає освітньо-професійній характеристиці підготовки фахівця даної освітньої програми, демонструє комплексний та цільовий підхід до підготовки бакалавра зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки». Програма дає змогу здобувачам оволодіти фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності з урахуванням потреб регіону у відповідності до запитів потенційних роботодавців.

Завідувач кафедри програмних засобів

Національного університету «Запорізька політехніка»,

доктор технічних наук, професор

Сергій СУББОТІН

Підпис Сергія Субботіна

Засвідчую:

Начальник відділу кадрів

Олена Фемько

22.02.2023

